



Χθες το μεσημέρι παραχωρήθηκε συνέντευξη τύπου από τον Οργανισμό Πολιτισμού και Αθλητισμού Σύρου και το Γιάννη Κεράνη για την παρουσίαση των εκδηλώσεων κατά την καλοκαιρινή περίοδο.

ΤΟΝ ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΑΥΡΑΚΗ

Όπως ήταν αναμενόμενο οι εκδηλώσεις είναι πιο "μωζαϊκές" από τις προηγούμενες χρονιές, καθώς δεν υπάρχουν οι πόροι για περισσότερα "ανοίγματα". Η άσχημη οικονομική κατάσταση που βιώνει η χώρα είναι λογικό να επιρρέσει και τις εκδηλώσεις του δήμου αφού τα έσοδα και οι επιδοτήσεις είναι περιορισμένες. Για το λόγο αυτό, όλοι όσοι ασχολήθηκαν με το θέμα της κατάρτισης των εκδηλώσεων, προσπάθησαν να βρουν ποιοτικές εκδηλώσεις που όχι μόνο θα γεμίσουν το πρόγραμμα, αλλά θα ενδιαφέρουν και το ευρύ κοινό. Μετά την επιτυχημένη εκδήλωση του Μακαρίτσα πέρι στο Νταμάρι, φέτος ο Οργανισμός θα πραγματοποιήσει τρεις μεγάλες συναυλίες με πάρα πολύ γνωστούς ερμηνευτές. Ελευθερία Αρβανιτάκη, Γλυκερία, Βασίλης Παπακωνσταντίνου και Δημήτρης Μήσιος (στην Άνω Σύρο) θα έρθουν στην πρωτεύουσα των Κυκλάδων με σκοπό την απόδραση από την καθημερινότητα. Ο ΟΠΑΣ θέλοντας να δώσει την ευκαιρία σε όλο και περισσότερους Συριανούς να βρεθούν κοντά σε αυτά τα μεγάλα ονόματα έχει βάλει προσιτές τιμές στα εισιτήρια καθώς βέβαια γνωρίζει πως οι καιροί είναι δύσκολοι. Συγκεκριμένα, το ποσό του εισιτηρίου για τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στο νταμάρι θα είναι 12 ευρώ και για εκείνες στην Άνω Σύρο 10 ευρώ.

Τέλος, όλες οι συναυλίες που έχει επιλέξει ο ΟΠΑΣ σύμφωνα με τον πρόεδρο του Οργανισμού Γιάννη Κεράνη θα κοστίζουν 80 - 85.000 ευρώ, από τα οποία αναμένονται να επιστραφούν τα 55 με 60.000 ευρώ. Μέσα σε αυτά τα ποσά είναι και 16.000 ευρώ, τα οποία αφορούν στις εκδηλώσεις που είναι ελεύθερες για το κοινό ή σε εκδηλώσεις που θα πραγματοποιήσουν πολιτιστικοί σύλλογοι.

"Είναι ένα ποιοτικό πρόγραμμα πέρα από κάθε αμφισβήτηση"

Ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης Γιάννης Δεκαβάλλας άνοιξε τη συνέντευξη τύπου που πραγματοποιήθηκε χθες, στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου για τις εκδηλώσεις του Δήμου κατά την περίοδο του καλοκαιριού.

"Διανύουμε πέρα από κάθε αμφισβήτηση μία περίοδο μεγάλων και μακρής οικονομικής κρίσης, που δεν μπορεί να μην έχει αντίκτυπο στο λαό. Το λαό τον έχουν πληγεί η ανεργία και η σημαντική συρρίκνωση του εισοδήματός του. Ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού προσπαθεί να ανταποκριθεί στις βασικές βιοτικές του ανάγκες και γι' αυτό απαιτείται όσο γίνεται λιγότερος και ιδιαίτερος χειρισμός για τις καθιερωμένες καλοκαιρινές εκδηλώσεις πολιτισμού. Από τη μία πλευρά, δεν μπορείς να διακόψεις τις πολιτιστικές εκδηλώσεις και να βυθίσεις ακόμη περισσότερο τον κόσμο στην μιζέρια και από την άλλη, δεν μπορείς να κάνεις υπερβολές και σπατάλες στην συγκεκριμένη δύσκολη κοινωνική πολιτική και κυρίως οικονομική συγκυρία. Σε αυτό το πλαίσιο το πρόγραμμα που διαμορφώθηκε φέτος από τον ΟΠΑΣ του δήμου, είναι ένα ποιοτικό πρόγραμμα πέρα από κάθε αμφισβήτηση, με όσο το δυνατόν λιγότερο κόστος, αν ληφθεί υπόψη η ανταποδοτικότητα που έχει προβλεφθεί.

Ισορροπώντας με επιτυχία στα παραπάνω, ο Δήμος και ο φορέας υλοποίησης που είναι ο ΟΠΑΣ, δίνουν μία καλή απάντηση στην κρίση που είναι ο πολιτισμός. Για φέτος κυριαρχούν και για φέτος τα τρία γνωστά παραδοσιακά - πλέον - διεθνή φεστιβάλ, τα οποία είναι μεγάλη τιμή για το νησί μας. Αυτά είναι, το διεθνές φεστιβάλ κιθάρας, που φέτος γίνεται για 19η συνεχής χρονιά, αφού ξεκίνησε το 1994. Το φεστιβάλ αυτό το κάνουμε σε συνεργασία με τον Άγγελο Νικολάου που έχει πραγματικά τη σφραγίδα της ποιότητας. Ένα δεύτερο πολύ σημαντικό φεστιβάλ, μεγάλης διεθνούς φήμης και απήχησης, είναι το φεστιβάλ της κλασικής μουσικής, το οποίο πραγματοποιείται το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Αυγούστου, είναι όπως είναι ο τίτλος του το καθιερωμένο διεθνές φεστιβάλ Κυκλάδων, το οποίο κάνουμε σε συνεργασία με την εταιρία Δίκαιο κλασικής μουσικής και καλλιτεχνικός διευθυντής όπως είναι γνωστό είναι ο κορυφαίος βιολονίστας της Ελληνικής λυρικής σκηνής, ο Γιάννης Μαρζιώτης και μέσα απ' αυτό, από το 2005 μέχρι και σήμερα έχουν παρέρχεται θεράπτες

Παρουσιάστηκαν χθες σε συνέντευξη τύπου οι εκδηλώ

Μειωμένες μεν...



προσωπικότητες της μουσικής σκηνής, όχι μόνο της Ελλάδας, αλλά και της Ευρώπης. Τέλος, θα αναφερθώ στο φεστιβάλ Αιγαίου, το φεστιβάλ όπερας όπως το λέει ο κόσμος, το οποίο θα διεξαχθεί από τις 9 έως τις 22 Ιουλίου και αυτό έχει ξεκινήσει από το 2005, μαζί με το φεστιβάλ κλασικής μουσικής. Στο φεστιβάλ αυτό όπως έχει εταχθεί και ο Peter Timporis, θα εμφανιστούν περισσότεροι από 400 καλλιτέχνες από όλο τον κόσμο, μεταξύ των οποίων 19 χορωδίες από τις ΗΠΑ, τον Καναδά, την Γαλλία και την Ελλάδα. Πραγματικά είναι μεγάλος μας τιμή που φέτος θα βραβεύσουμε τον Peter Timporis από την πλευρά του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης, όπως έχει αποφασίσει σχετικά με ομόφωνη απόφαση του το δημοτικό συμβούλιο και θα κάνουμε ιδιαίτερη αναφορά και παρουσίαση του βραβείου το οποίο κατέκτησε ως καλύτερος πολιτιστικός οργανισμός που δραστηριοποιείται στην Περιφέρεια. Στο φεστιβάλ Αιγαίου, ήταν πραγματικά πολύ μεγάλες και συγκινητικές οι στιγμές που ζήσαμε στις 12 Δεκεμβρίου 2011, στο Μέγαρο Μουσικής, όπου παρέλαβα ως Δήμαρχος το βραβείο, αλλά και ήταν παρών ο αντιπρόεδρος του ΟΠΑΣ ο Γιάννης Πισσούλης, ο Αντώνιος Μαρκογιάννης και αντιπροσωπία του Δήμου και του ΟΠΑΣ. Επίσης, έχουν επιλεγεί σήμερα και θα γίνουν πολύ σημαντικές συναυλίες, σε πέντε συναυλιακούς χώρους. Ένας ιδιαίτερα σημαντικός συναυλιακός χώρος ο οποίος αναδείχθηκε πέρσι, είναι ο χώρος πολιτισμού που διαμορφώθηκε στο Νταμάρι ή στο πρώην λατομείο Καραβέλα, όπου είχαμε μεγάλη προσέλευση του κόσμου σε εκδηλώσεις που έγιναν εκεί. Φέτος, θα μας κάνει τη μεγάλη τιμή με την αρχίστρα της η Ελευθερία Αρβανιτάκη και την αρχίστρα των Κυκλάδων να παίξει για όλους τους Συριανούς στον χώρο αυτόν. Επίσης, στον ίδιο χώρο θα εμφανιστούν η Γλυκερία και ο Βασίλης Παπακωνσταντίνου. Άλλος σπουδαίος συναυλιακός χώρος που θα φιλοξενήσει μεγάλους καλλιτέχνες όπως τον Μήμη Τζορτζή, τον Δημήτρη Μήσιος και άλλους, είναι ο προαύλιος χώρος του Δημοτικού Σχολείου της Άνω Σύρου, όπου εκεί θα γίνουν τέσσερις συναυλίες. Δύο συναυλίες θα γίνουν επίσης, στην Ποσειδωνία, με 30 ακορντεόν ή μία και με πνευστά ή άλλα. Στην πλατεία Μιαούλη θα γίνουν 3 συναυλίες, με σπουδαία συγκροτήματα και επίσης στο Θέατρο Απόλλων, θα πραγματοποιηθεί η συναυλία της μεγάλης καλλιτέχνιδας Καλλιόπης Βέτα. Στο θέατρο Απόλλων θα φιλοξενηθούν επίσης 3 μεγάλες θεατρικές παραστάσεις, όπου ξεχωρίζει η παράσταση της Ηρώς Μανέ. Τέλος, ο κ. Δεκαβάλλας χαρακτήρισε τόσο τον πρόεδρο του ΟΠΑΣ Γιάννη Κεράνη και τον αντιπρόεδρο Γιάννη Πισσούλη, αλλά και όλους όσους συνέβαλαν για την προετοιμασία των εκδηλώσεων".

"Δουλέψαμε ομαδικά και με γνώμονα το καλό της Σύρου και του πολιτισμού"

Από την πλευρά του ο πρόεδρος του Οργανισμού Πολιτισμού

Αθλητισμού Σύρου, Γιάννης Κεράνης έκανε εκτενή αναφορά στο πρόγραμμα των εκδηλώσεων του καλοκαιριού, "Σύρος - Πολιτισμός 2012".

"Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος γιατί σε αυτή τη συνέντευξη τύπου είναι σχεδόν σύσσωμο το Δ.Σ. του ΟΠΑΣ και οι περισσότεροι από την πολιτιστική επιτροπή, όπου αυτό σημαίνει ότι δουλεύουμε ομαδικά, ότι δουλεύουμε με γνώμονα το καλό της Σύρου και του πολιτισμού. Είναι ο δεύτερος χρόνος λειτουργίας του ΟΠΑΣ και πιστεύουμε όλοι ότι με τις εμπειρίες και τις γνώσεις που αποκομίσαμε την περσινή χρονιά, πατάμε πιο σταθερά και λειτουργούμε σισσότερα και παρ' όλη την κακή οικονομική συγκυρία και παρόλο τον μειωμένο προϋπολογισμό που έχουμε, παρουσιάζουμε ένα αξιόλογο πρόγραμμα, σκεπτόμενοι ότι δεν μπορεί κανείς να αμφισβητήσει, ότι η Σύρος δικαιούται και χρειάζεται περισσότερο από ποτέ σήμερα ένα δυναμικό πολιτιστικό παρόν.

Το φυλλάδιο των εκδηλώσεων θα είναι έτοιμο την ερχόμενη εβδομάδα και θα μοιραστεί δωρεάν σε όλους.

Οι εκδηλώσεις κάτω από τον ημερήσιο του "Σύρος - Πολιτισμός", περιλαμβάνει οκτώ ενότητες.

Η πρώτη ενότητα είναι το 8ο φεστιβάλ Αιγαίου όπου ο καλλιτεχνικός διευθυντής θα είναι ο Peter Timporis, αλλά θα πιο γιατί θα γίνει ξεχωριστή παρουσίαση γι' αυτό το φεστιβάλ, θα έρθουν περισσότεροι από 400 καλλιτέχνες από όλο τον κόσμο, θα βρεθούν εδώ στη Σύρο. Σ' αυτούς μέσα θα είναι 19 χορωδίες από τον Καναδά, τις ΗΠΑ, τη Γαλλία και την Ελλάδα. Επίσης, θα έρθουν διάφοροι μασέτροι, μουσικοί, πηθοισοί, αν αφήσουμε στην άκρη την ποιότητα του φεστιβάλ του οποίου είναι δεδομένη, θα πρέπει να φανταστούμε τα σφέλη που έχει το νησί απ' αυτό το φεστιβάλ. Το φεστιβάλ αυτό θα διαρκέσει από τις 9 έως τις 22 Ιουλίου, στο θέατρο Απόλλων. Πρεμιέρα στο φεστιβάλ θα κάνει ο Δημήτρης Σχογύρας και την ημέρα αυτή θα γίνει και η απονομή του βραβείου στον Peter Timporis, από τον κ. Δεκαβάλλα. Θα σταθεί και σε άλλη μια ημερομηνία στις 15 Ιουλίου, όπου έχουμε στην πλατεία Μιαούλη για όλο τον κόσμο μια ωραία συναυλία.

Δεύτερη ενότητα είναι το 19ο φεστιβάλ κιθάρας, υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του Άγγελου Νικολάου. Εκεί έχουν δύο εκδηλώσεις στο θέατρο Απόλλων, δύο εκδηλώσεις στο κτήριο της Μεταμόρφωσης και μια στην πινακοθήκη. Το φεστιβάλ θα ξεκινήσει στο 2 Ιουλίου και θα διαρκέσει έως τις 6 Ιουλίου. Αξίζει να σημειωθεί, μέσα στα πλαίσια του φεστιβάλ κιθάρας, θα επισκεφτεί και θα τραγουδήσει στο κτήριο ο Βασίλης Καζούλης, με ένα πρόγραμμα όπου έχει σαν τίπο, "στην κιθάρα μου κάνω κάρτιση στο γαλάζιο και ταξίδευω", θα απολείεται από έντεκα τραγούδια και μπλόκιντες.

Τρίτη ενότητα είναι το 8ο φεστιβάλ κλασικής μουσικής , υπό τη διεύθυνση του Γιάννη Μαρζιώτη, από τις 17 έως τις 25 Αυγούστου στο θέατρο Απόλλων.

Η Τέταρτη ενότητα είναι το φεστιβάλ ανεξάρτητου Rock, δι-



σεις κατά την καλοκαιρινή περίοδο στη Σύρο

Ποιοτικές δε

αφορετικά Inno Rock φέστιβαλ και είναι η πέμπτη χρονιά που πραγματοποιείται, βέβαια, είναι σαφώς μειωμένο, καθώς μέχρι πέρσι ήταν τριήμερο ενώ φέτος θα διεξαχθεί σε μια ημέρα. Το φεστιβάλ αυτό θα διεξαχθεί στις 4 Αυγούστου, με την εποπτεία να την έχει ο Χρήστος Παπαδόκης.

Η πέμπτη ενότητα είναι το 5ο φεστιβάλ και φόρου κινουμένων σχεδίων το οποίο θα διεξαχθεί από τους 20 έως τις 23 Σεπτεμβρίου.

Η έκτη ενότητα είναι το εικαστικό και εδώ θέλω να ευχαριστήσω την επιτροπή, η οποία δέχεται καταγιομό προτάσεων και επέλεξε τις καλύτερες, για τις αιθουσες, την Πινακοθήκη Κυκλάδων, όπου εκεί έχουν την μεγάλη έκθεση του Αυγούστου με τον κ. Βερούδα. Εκθέσεις επίσης θα γίνουν στην αίθουσα τέχνης Ερμούπολης, στην Αίθουσα Ροϊδη, στην Επαυλή Τσιροπονιά, στο Βιομηχανικό μουσείο, στην αίθουσα δημοτικού συμβουλίου της Άνω Σύρου.

Η έβδομη κατηγορία είναι οι παράλληλες εκδηλώσεις, οι οποίες είναι εκδηλώσεις πολιτιστικών συλλόγων, κυρίως αυτές έχουν ένα παραδοσιακό ύφος, όπως π.χ. το μάζμα της τράτας, η κακαβιά, η ενετική βραδιά και η τριπουροβραδιά κ.λπ, όπου γίνονται από τους πολιτιστικούς συλλόγους και τις στηρίζουμε σαν ΟΠΑΣ. Επίσης τις εκδηλώσεις στο Ινστιτούτο Κυβέλη, για εκδηλώσεις της Λέσχης φωτογραφίας, του συλλόγου Epfield, εκδήλωση της Δημοτικής Βιβλιοθήκης με την κ. Παναγιωτοπούλου και εκδήλωση προς τιμήν του κ. Γουλανδρή και το ηλεκτρικό αυτοκίνητο (το πρώτο στην Ελλάδα) που θα γίνει από το Σούπερ Μάρκετ Νεωρίου.

Η 8η ενότητα και η βασικότερη για εμάς τον ΟΠΑΣ είναι αυτή καθώς περιλαμβάνει τις ενότητες των τριών πρώτων Δόμων, δηλαδή τις εκδηλώσεις των Ερμούπολιτών, στις γετονιές του Βαμβακάρη και τα Ποσειδώνια, στις οποίες λειτουργήσαμε εμείς, στο τι θα φέρουμε εδώ στο νησί. Προσπαθήσαμε να μην πέφτει κάποια εκδήλωση πάνω στην άλλη, να είναι όσο τον δυνατός περισσότερο ανταποδοτικές. Οι εκδηλώσεις αυτές απευθύνονται σε ευρύ κοινό, είναι κατά τη γνώμη μας υψηλού καλλιτεχνικού ενδιαφέροντος και όπως είπα είναι σε μεγάλο βαθμό ανταποδοτικές. Τι φετινή χρονιά δεν υπάρχει καλλιτεχνικός διευθυντής σ' αυτές τις εκδηλώσεις, είχαμε μια πολύ καλή συνεργασία την προηγούμενη χρονιά με τον κ. Ροδαμίτη όπου και τον ευχαριστούμε για την συνεργασία, αλλά οικονομικοί λόγοι, λόγοι ότι δεν μπορούσαμε να στηρίξουμε κάποιες παραγωγές γιατί δεν έχουμε τους έκτακτους υπαλλήλους, που είχαμε πέρσι και επειδή η επιτροπή πολυτιμώδη έπρεπε να έχει το ρόλο της και να αποκτήσει την ταυτότητα της, ώστε να μπορεί να εισηγηθεί στο Δ.Σ. κάποιες εκδηλώσεις. Παρόλα αυτά έχουμε μια πολύ καλή συνεργασία με τον κ. Ροδαμίτη, ο οποίος θα είναι επιμελητής σε 3 εκδηλώσεις.

Οι εκδηλώσεις

Α) Θέατρο Απόλλων. Μουσικοθεατρική παράσταση στις 24 και 25 Ιουλίου, από τον Τάκη Χρυσικό και τον Λουδοβίκο των Ανωγειών, η οποία αυτή παράσταση έχει σαν κορμό 3 ποιήματα του Παπαδιαμάντη.

Β) Από τις 27 Ιουλίου έως τις 9 Αυγούστου στο θέατρο Απόλλων, οι ερασιτεχνικοί θίασοι της Σύρου (Χρούσα, Μιασιάς, Ακροπόδι και Απόλλωνας) θα παρουσιάσουν το θέατρο και χορός.

Γ) Στις 11 και 12 Αυγούστου έχουμε αφιέρωμα στον Νίκο Γιάτσο από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Άνω Σύρου.

Δ) Στις 13 Αυγούστου σε σκηνοθεσία του Γιώργου Καραμπίου θα φιλοξενηθούμε την παράσταση Συμβολαιογράφος με την Ηρώ Μανέ.

Ε) Στις 28 και 29 Αυγούστου έχουμε ένα αφιέρωμα στη Σμίρνη, είναι μια συναυλία από το Σύλλογο των Μικρασιατών.

Ζ) Στις 30 Αυγούστου έχουν τη συναυλία της Καλλιόπης Βέτα και του Γιάννη Ιωάννου με τίτλο "Σαν ξαφνική βροχή".

Η) Την 1η Σεπτεμβρίου έχουμε μουσική Τζαζ με μουσικούς Αυστριακούς, όπου αυτή η εκδήλωση είναι σε συνεργασία με την Προεβία της Αυστρίας.

Θ) Στις 7 και 8 Σεπτεμβρίου θα έχουμε μια θεατρική παράσταση

με την Στένη Κοκκίδου "Η Γυναίκα της Πάτρας".

Οι Εκδηλώσεις που θα γίνουν στο Νταμάρι

Στις 26 Ιουλίου η ορχήστρα των Κυκλάδων με αφιέρωμα στον Ελληνικό Κινηματογράφο και όχι μόνο, θα έχει καλεσμένη την Ελευθερία Αρβανιτάκη.

Στις 30 Ιουλίου θα διεξαχθεί η δεύτερη συναυλία με την Γλυκερία, μαζί της θα είναι η Αρετή Κετιμή και η Τουρκάλα τραγουδίστρια Dilec Koc.

Στις 8 Αυγούστου ο Βασίλης Παπακωνσταντίνου θα παρουσιάσει στους Συριανούς τα τραγούδια που όλοι έχουν αγαπήσει. Οι Συριανίτες αυτές προσπάθησε και να είναι ανταποδοτικές, αλλά και να έχουμε προστό εισιτήρια, απασχώσαμε να είναι στα 12 ευρώ. Για το παιδικό μέχρι και το Δημοτικό θα είναι η είσοδος δωρεάν.

Εκδηλώσεις στο προαύλιο χώρο του Σχολείου Άνω Σύρου

Στις 12 Ιουλίου θα πραγματοποιηθεί συναυλία με το συγκρότημα Φοικανέλα με τραγουδίστρια την Χρυσούλα Κεχαγιόγλου.

Στις 16 Ιουλίου το συγκρότημα Δάφνη και το πρόγραμμά του θα είναι ρεμπέτικο προς το αμυρνεϊκό με τίτλο "Από τη Σμίρνη στον Πειραιά".

Στις 18 Ιουλίου θα τραγουδήσει ο γνωστός Έλληνας τρα-

γουδιστής Δημήτρης Μπόσος.

Στις 23 Ιουλίου ο Μπάμπης Τσέρτος θα τραγουδήσει ρεμπέτικα και θα είναι ένα αφιέρωμα στον Μάρκο Βαμβακάρη. Γιατί συμπληρώνονται τα 40 χρόνια από το θάνατο του Συριανού μεγάλου αυτού τραγουδιστή. Στις συναυλίες της Άνω Σύρου το εισιτήριο θα είναι 10 ευρώ και το φοιτητικό 5 ευρώ και για τις τέσσερις συναυλίες θα είναι 25 ευρώ.

"Ποσειδώνια" (Επαυλή Τσιροπονιά)

Στις 8 Ιουλίου θα πραγματοποιηθεί συναυλία πνευστών, όπου θα είναι αφιερωμένη στον Γκάμπριελ, καθώς το 2012 είναι αφιερωμένο σ' αυτόν, 12 σολίστ των πνευστών, Έλληνες και Κροάτες συμπράττουν γι' αυτήν την συναυλία. Στην εκδήλωση αυτή θα είναι παρών και ο πρέσβης της Κροατίας.

Στις 21 και 22 Ιουλίου συναυλία με 30 ακορντεόν και τον Βασίλη Βαβάτσικα. Η εκδήλωση αυτή είναι σε συνεργασία με τον σύλλογο Ποσειδώνιας.

Στις 26 Αυγούστου στον Άγιο Παύλο θα υπάρξει συναυλία με τη λήξη της κατασκήνωσης, από τη φιλαρμονική και το παιδικό που θα φιλοξενηθεί η κατασκήνωση.

Ερμούπολη

Στις 6 Αυγούστου σε συνεργασία με το Σύλλογο Τερψιχόρη θα υπάρξει συναυλία με το νεανικό συγκρότημα Μπέρκερ Πρίτζεκτ.

Στην πλατεία στις 21 Αυγούστου θα υπάρξει μια συναυλία με τους Bailds με διάφορους βολκανικούς ήχους.

Στις 24 Αυγούστου στην πλατεία Μισούλη θα πραγματοποιηθεί συναυλία με λαϊκά και Νησιώτικα τραγούδια, με την Μαρία Αναματέρου.

Στις 6 και 7 Ιουλίου στο κτήριο Κορνηλάκη θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση που αφορά στην επέμβαση στα βιομηχανικά μουσεία νέων καλλιτεχνών που ασχολούνται με τις νέες τεχνολογίες.



Μηχανοβιομηχανίες Εφαρμογές

Λεωνάρδος Ι. Ρούσσος
Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε.
Ενεργειακός επιθεωρητής
Τεχνικός Ασφαλείας

Υπηρεσίες Υποβλήτου Ενεργειακής Αναβάθμισης

Έκδοση Πιστοποιητικών Ενεργειακής Απόδοσης


Τεχνικές Εκθέσεις Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων

Άδειες Λειτουργίας Επιχειρήσεων - Καταστημάτων

Οι λύσεις δεν είναι
ίδιες για όλους...
άλλα για όλους
υπάρχει μια λύση!

Κάτω Μάννα - Σύρος, Τ.Κ 84100, Τηλ.: 22810 81954

Fax: 22810 77294, Κιν. 6936 750 782



femina

Dr. ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΜΒΑΚΑΡΗΣ MRCOG MD
MAJESTYTRIAS - ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
FETAL MEDICINE SPECIALIST
Εμπειρικός του KINGSSTON UNIVERSITY HOSPITAL LONDON
Επιτηρητικός σύμβουλος προγεννητικού ελέγχου του ματατηρίου ΜΗΤΕΡΑ

- Λαπαροσκοπική χειρουργική
- Εμβρυομητρική ιατρική
- Εμβρυϊκή καρδιολογία
- Έλεγχος γονιμότητας
- Υποβοηθούμενη αναπαραγωγή

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΑΣ:
Τεστ Πapanικολάου
Υπέρηχος μαστών
Υπέρηχος έσω γεννητικών οργάνων
Καλοσκοπία
Αιμοληψία
Εξωσωματική γονιμοποίηση
Αυθεντική διαφάνεια
Υπέρηχος Doppler
Τετραδιάστατος υπέρηχος εμβρύου (4D)
Έλεγχος βιοφυσικού προφίλ εμβρύου
Παρακολούθηση παλύδμων κύησης

Αγ. Αλεξάνδρου 22 & Βεβίας 18
175 61 Παλιό Ξυλόχοι
Τηλ.: 210 7439 283 - 4, Fax: 210 7439 251
Email: info@feminaclinic.gr
www.feminaclinic.gr

10' ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ